Демонстрационный вариант теста для
промежуточной аттестации по ФИЗИКЕ обучающихся 8 классов 

МБОУ «СОШ №2 имени С.И.Подгайнова города Калининска Саратовской области»
Инструкция по выполнению работы

На выполнение  работы по физике отводится 40 минут. Работа состоит из 2  частей и включает 11 заданий.
Часть 1 содержит 9 заданий. К каждому заданию 1- 5  приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный. В задании  7  ответ представляется в виде последовательности трёх цифр, записанных в соответствии с буквами. В заданиях 7 и 8 ответ записывается числом, без указания единиц измерения.

Часть 2 включает  два задания: 9 - повышенного и 10 - высокого уровня сложности. Ответы к заданию 9 записываются в виде последовательность двух чисел,  номеров выбранных из  предложенного перечня  верных утверждений. Ответ к задаче 10 представляется в виде развёрнутого решения с пояснениями.

За каждый правильный ответ в зависимости от сложности задания дается один или более баллов. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов.
Таблица количества баллов за выполненное задание:
	Максимальное количество баллов за 1 задание
	Количество баллов за работу в целом

	Часть 1
	Часть 2
	

	Задания 1-5 ;7,8
	3адание 6
	Задания 9
	Задание 10
	

	1 балл
	2 балла
	2 балла
	3 балла
	14


Таблица перевода тестовых балов в школьные отметки.
	Тестовый балл
	Школьная оценка

	1 - 3
	«2»

	4-7
	«3»

	8-10
	«4»

	11-14
	«5»


Справочные данные

Ниже приведены справочные данные, которые могут понадобиться вам при выполнении работы.

Десятичные приставки

	Наименование
	Обозначение
	Множитель
	Наименование
	Обозначение
	Множитель

	мега
	М
	10 6
	санти
	с
	10– 2

	кило
	к
	10 3
	милли
	м
	10– 3

	гекто
	г
	10 2
	микро
	мк
	10 – 6


Константы
	ускорение свободного падения на Земле
	g = 10 м/с2

	гравитационная постоянная
	G = 6,7·10–11 Н(м2/кг2

	скорость света в вакууме
	с = 3(108 м/с

	элементарный электрический заряд 
	( =  1,6(10 – 19 Кл


Характеристики веществ, связанные с тепловыми процессами
	Удельная

	теплоемкость воды
	4200 Дж/(кг((С) 

	теплоемкость спирта
	2400 Дж/(кг((С)

	теплоемкость железа
	460 Дж/(кг((С)

	теплоемкость меди
	380 Дж/(кг((С)

	теплоемкость свинца
	130 Дж/(кг((С)

	теплоемкость ртути
	130 Дж/(кг((С)

	теплота парообразования воды
	2,3(10 6 Дж/кг

	теплота плавления свинца
	2,5(10 4 Дж/кг 

	теплота плавления льда
	3,3(10 5 Дж/кг 

	теплота сгорания спирта
	2,9(10 7 Дж/кг


Удельное электрическое сопротивление, Ом(мм2/м               (при 20°С)
	алюминий 
	0,028
	нихром (сплав)
	1,1

	железо
	0,10
	серебро
	0,016

	медь
	0,017
	фехраль
	1,2


	Нормальные условия     давление   105 Па,  температура  0(С


Часть 1.
1
Вещество невозможно бесконечно делить на все более мелкие части. Каким из приведенных ниже утверждений можно объяснить этот факт?

1)  Все тела состоят из частиц конечного размера;
2)  частицы вещества находятся в непрерывном хаотическом движении;
3)  давление газа обусловлено ударами молекул;
4)  между частицами вещества существуют силы взаимного притяжения и отталкивания.
2
Верно ли утверждение:
Электрическое поле можно обнаружить по его действию на

A)
магнитную стрелку;

Б) подвешенный на нити положительно заряженный шарик;
B)
подвешенный на нити отрицательно заряженный шарик.

1) Только А;
2) только Б;

3) только В;

4) Б и В.
3
Как изменится количество теплоты, выделяемое за единицу времени резистором с постоянным сопротивлением, при увеличении силы тока в 4 раза?

	1) Увеличится в 4 раза;
	3) увеличится в 16 раз;

	2) уменьшится в 4 раза;
	4) уменьшится в 16 раз.


4
Человек стоит на расстоянии 2 м от плоского зеркала. На каком расстоянии от себя он видит свое изображение?

1) 1 м;
2) 2 м;
3) 3 м;
4) 4 м.

5
От железной проволоки отрезали два куска: первый кусок длиной 2,4 м, а второй - 60 см. Какой кусок имеет большее сопротивление и во сколько раз?

1) Сопротивление первого куска больше в 4 раза;
2) сопротивление первого куска меньше в 4 раза;
3) сопротивление первого куска больше в 2 раза;
4) сопротивление первого куска меньше в 2 раза.

6
Установите соответствие между физическими величинами и приборами для их измерения.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 

	
	Физические величины
	
	Приборы для измерения

	А)
	Давление
	1)
	Весы
	4)
	Мензурка

	Б)
	Объем
	2)
	Динамометр
	5)
	Амперметр

	В)
	Масса
	3)
	Манометр
	
	

	А
	Б
	В

	
	
	


7
Найти силу тока в проводнике сопротивлением 4 кОм, на который подано напряжение  

120 В.

Ответ: __________(мА) 
8
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Часть 2.

9
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10

Какое количество теплоты выделится при превращении 200 г  стоградусного пара в воду, температура которой 50°С?
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